

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Мавлявов Садретдин Мавляветдинович

1903 – 1943 г.



Мой прадедушка, Мавлявов Садретдин, родился в деревне Уразаево Азнакаевского района Республики Татарстан. Там он познакомился с моей прабабушкой, Мавлявовой Минаварой. Летом 1941 года его призвали на фронт, в тылу у него остались 4 детей, жена была беременна пятым ребенком. К сожалению, в моей семье не сохранились какие-либо документы, поэтому дальнейший рассказ я поведу со слов своего дедушки, Мавлявова Ахсана.

На службе мой прадедушка попал в армию генерала Власова. В ходе Любанской наступательной операции Волховского фронта 20 апреля 1942 года 2-ая ударная армия попала в окружение, а после была разгромлена и захвачена в плен. Мой прадедушка находился в плену до 1943 года, после чего его не стало. В родной деревне их семью стали называть семьей предателя, мою прабабушку выгнали с колхоза, изгнали из деревни. Она одна с 5-ю детьми отправилась в город Азнакаево. Мой дедушка, закончив семь классов, стал работать, чтобы помочь матери прокормить семью. Они вели свое хозяйство, помогали другим, торговали продуктами, все это помогало им не умереть с голоду.

Нет, мой прадедушка не был предателем, его семья, разумеется, тоже. Он смело и отважно защищал свое Отечество и погиб верным своей Родине. Война не спрашивала разрешения, она просто втягивала всех в свой смертельный круговорот, разлучая миллионы семей, оставляя горький след в сердцах каждого. Я всегда буду восхищаться мужеством, упорством и отвагой семьи Мавлявовых.

Сабурова Гульнара

Группа: 4112

